

5. "Po stopách ježků v záchranné stanici"

Jana Hušková / zaměstnanec

Pardubice

cíl projektu: Pomoci záchranné stanici Lipec zachránit co největší počet ježků a vrátit je zpět do volné přírody

Popis projektu: Záchranná stanice Lipec vznikla v roce 2007 počinem jednotlivce, který se rozhodl přebudovat vlastní domov na záchrannou stanici, která bude pomáhat zvířatům z volné přírody a učinil tak bez jakéhokoliv dotačního programu.

Tato stanice v současné době přijímá více než 300 zvířat ročně a z toho jenom 70 z nich jsou ježci.

Jak se dostane ježek do záchranné stanice? Z velké části se jedná o malé ježečky, kteří přišli o svojí matku a podchlazení a hladoví opouštějí svůj úkryt, dále o ježky kteří byli napadeni psem a v neposlední řadě ježci, kteří si v zimě vlivem velkého oteplení mysleli, že už je čas a poté se zesláblí potulují po zahradách.

A co se s ježečkem v záchranné stanici stane? Pokud stanice přijme mládě, pak nastává velmi náročná péče, kdy mláďata potřebují nejen zázemí s vyhřívací dekou, ale zároveň je nutné je krmit každé tři hodiny a to někdy i v noci. Mláďata jsou ze začátku krmena sušeným mlékem pro štěňata, později přechází na konzervy pro koťata a končí u granulí pro kočky a vnitřností. Pokud se jedná o poraněného jedince, pak je na řadě ošetření, antibiotika a péče přes celou zimu.

Všichni uzdravení a vykrmení ježci se na jaře vracejí do volné přírody 😊

A kolik taková péče stojí? Záchranná stanice vynaloží ročně více než 52 000 korun na péči o ježky a z této částky je hrazeno nejen krmivo, ale i veterinární péče, domečky, vyhřívací deky, podestýlka, přípravky proti parazitům, krmící sady a jiné..

Proč právě ježci? Všichni z nás si asi vybavíme obrázek ježka, který si na bodlinkách nese jablko a to mu stačí na celou zimu. Realita je ale jiná a péče o ty, kteří by to sami nezvládli je mnohem nákladnější.

Proč tento projekt? Nejen, že záchranná stanice Lipec byla vybudována panem majitelem na jeho pozemku bez jakéhokoliv dotace a lidé pracující ve stanici svojí prací žijí a jejich cílem není pouze zachraňovat zvířata, ale zároveň se snaží přiblížit přírodu veřejnosti a to buď ukázkou jejich práce v oboře ve Žlebech, naučnými přednáškami pro školy a také pomocí jejich projektu Nature TV, kde se můžete podívat na videa přírody kolem nás.

požadovaná částka: 25.000,-
s čerpáním od 1.1.2024